
 
 
 

 

 
Ανακοίνωση 
 
Ποσοστό 70% (payout ratio) για Διανομή στους μετόχους για το 
έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2025  
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Προφίλ Συγκροτήματος  
 
Tο Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο και προσφέρει ένα ευρύ 
φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, 
χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Στις 31 Δεκεμβρίου 2025, το 
Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου λειτουργούσε μέσω 56 καταστημάτων στην Κύπρο, εκ των οποίων τα 2 λειτουργούσαν ως 
θυρίδες. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου εργοδοτούσε 2,850 άτομα διεθνώς. Στις 31 Δεκεμβρίου 2025, το Σύνολο 
Περιουσιακών Στοιχείων ανερχόταν σε €28.6 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €2.9 δις. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου 
αποτελείται από την Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company, τη θυγατρική της Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία 
Λίμιτεδ και τις θυγατρικές αυτής. 
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Η Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company (η ‘BOC Holdings’ ή η ‘Εταιρία’ και, μαζί 
με τις θυγατρικές της, το ‘Συγκρότημα’) ανακοινώνει σήμερα ότι το Διοικητικό Συμβούλιο της 
αποφάσισε να προτείνει για έγκριση στην Ετήσια Γενική Συνέλευση (‘ΕΓΣ’), που θα 
πραγματοποιηθεί στις 15 Μαΐου 2026, την καταβολή τελικού μερίσματος σε μετρητά ύψους 
€0.50 ανά συνήθη μετοχή από τα κέρδη για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2025. Ως 
αποτέλεσμα, το συνολικό μέρισμα σε μετρητά από την κερδοφορία του 2025 θα ανέλθει σε 
€0.701 ανά συνήθη μετοχή, αυξημένο κατά περίπου 45% σε ετήσια βάση. 
 
Το μέρισμα, που υπόκειται σε έγκριση από την ΕΓΣ, θα πληρωθεί σε μετρητά στις 24 Ιουνίου  
2026 στους μετόχους που είναι εγγεγραμμένοι στο μητρώο μετόχων στις 26 Μαΐου 2026 
(‘Ημερομηνία Αρχείου2’) ενώ ως Ημερομηνία Αποκοπής (‘Ex-Dividend date3’) έχει ορισθεί η 
25 Μαΐου 2026. Περαιτέρω πληροφορίες θα παρατίθενται στην Πρόσκληση ΕΓΣ που θα 
δημοσιευτεί στις ή περίπου στις 23 Απριλίου 2026.   
 
Η συνολική διανομή από την κερδοφορία του 2025 αντιστοιχεί σε ποσοστό διανομής4 
(payout ratio) ύψους 70%, στο ανώτατο όριο της Πολιτικής Διανομής του Συγκροτήματος για 
το 2025 (η ‘Διανομή’), και αντανακλά την ισχυρή οικονομική επίδοση του Συγκροτήματος, 
την επιτυχή πραγματοποίηση των στρατηγικών του στόχων για το 2025 και τη συνεχιζόμενη 
δέσμευσή του για παροχή ισχυρών και σταθερών αποδόσεων στους μετόχους. Η Διανομή 
θα ανέλθει συνολικά σε €305 εκατ. και θα αποτελείται εξ ολοκλήρου σε μετρητά, εκ των 
οποίων ποσό ύψους περίπου €87 εκατ. έχει ήδη καταβληθεί τον Οκτώβριο 2025 ως 
ενδιάμεσο μέρισμα. Η Διανομή αποτελεί σημαντική αύξηση τόσο ως προς το ποσοστό 
διανομής (‘payout ratio’) όσο και ως προς το συνολικό ποσό σε σύγκριση με το προηγούμενο 
έτος και ισοδυναμεί με υψηλή μονοψήφια απόδοση διανομής (‘distribution yield’) ύψους 9%5. 
 
Η κεφαλαιακή θέση του Συγκροτήματος παραμένει ισχυρή με τον Δείκτη Κεφαλαίου Κοινών 
Μετοχών Κατηγορίας 1 (CET1) με μεταβατικές διατάξεις, μετά τη μείωση για τη Διανομή, να 
ανέρχεται σε 21.0% στις 31 Δεκεμβρίου 2025.  
 
Για περαιτέρω πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με την Υπηρεσία Σχέσεις 
Επενδυτών στην ηλεκτρονική διεύθυνση investors@bankofcyprus.com. 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Συμπεριλαμβάνοντας μέρισμα σε μετρητά ύψους €0.20 ανά συνήθη μετοχή που πληρώθηκε τον Οκτώβριο 

2025 
2. Η ημερομηνία καταγραφής αναφέρεται στην ημερομηνία του μητρώου μετοχών όπου οι μέτοχοι είναι επιλέξιμοι 

για το προτεινόμενο μέρισμα. 
3. Η ημερομηνία Αποκοπής (‘Ex-Dividend date’) αναφέρεται στην ημέρα κατά την οποία η μετοχή της Εταιρίας 

αρχίζει να διαπραγματεύεται χωρίς την αξία του εκάστοτε μερίσματος. 
4. Το ποσοστό (payout ratio) υπολογίζεται σύμφωνα με την προσαρμοσμένη κερδοφορία πριν των μη 

επαναλαμβανόμενων στοιχείων του Συγκροτήματος που ορίζεται ως τα κέρδη μετά τη φορολογία που 
αναλογούν στους ιδιοκτήτες του Συγκροτήματος (όπως αναφέρονται), προσαρμοσμένη για τα αποτελέσματα 
ορισμένων μη επαναλαμβανόμενων στοιχείων (π.χ. κέρδη από κεφαλαιακές συναλλαγές, απομειώσεις/ 
αναπροσαρμογές ή αναστροφές απομειώσεων/αναπροσαρμογών που προκύπτουν από δραστηριότητες 
αναδιοργάνωσης ή/και θέματα παλαιότερων χρήσεων, καθώς και σημαντικές μη ταμειακές συναλλαγές που 
επηρεάζουν την κερδοφορία), που δεν εμπίπτουν στο πλαίσιο των συνήθων δραστηριοτήτων του 
Συγκροτήματος και είναι στοιχεία τα οποία η Διεύθυνση και οι επενδυτές του Συγκροτήματος εντοπίζουν και 
εξετάζουν ξεχωριστά για να κατανοήσουν τις υποκείμενες τάσεις των δραστηριοτήτων του Συγκροτήματος. 
Επίσης, λαμβάνονται υπόψη οι  διανομές από τους λοιπούς συμμετοχικούς τίτλους όπως την πληρωμή 
κουπονιού στους κατόχους Χρεογράφων Κατηγορίας 1. 

5. Με βάση την τιμή μετοχής στις 31 Δεκεμβρίου 2025 ύψους €7.94 
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